24 тысячи жителей Новосибирской области уже проголосовали за объекты благоустройства 2022 года

На 11 мая за объекты благоустройства в регионе проголосовали 24 тысячи человек. Наибольшей популярностью при голосовании пользуются общественные пространства Бердска, Чулыма и Куйбышева. Набравшие самое большое число голосов объекты будут благоустроены в 2022 году за счет федеральных и областных средств.

По информации министерства ЖКХ и энергетики региона, на 11 мая проголосовали 24 тысячи жителей региона. По количеству голосов по-прежнему лидируют дизайн-проекты общественного пространства г. Бердска, расположенного у школы № 11 в границах улиц Лунная и Боровая. За благоустройство этой территории отдали свой голос в общей сложности 3 637 жителей.

На второе место по активности голосования вышли дизайн-проекты города Чулыма, за которые проголосовали 1 773 жителя. На третьем месте – общественные пространства города Куйбышева: сквер «Городской сад», сквер «Загородный» и сквер «Рябинушка». В общей сложности за эти объекты отдали голоса 1 722 человека.

Более одной тысячи голосов также набрали общественные пространства г. Барабинска, г. Болотное, г. Искитима, г. Карасук, р.п. Краснозерское и г. Черепаново.

Напомним, что голосование проходит на единой платформе до 30 мая. Проголосовать за общественные территории, дизайн-проекты и названия сможет каждый гражданин России старше 14 лет, авторизовавшись через сайт Госуслуг или по номеру телефона.

По вопросам участия в голосовании можно обратиться на федеральную «горячую линию» 8-800-600-20-13 и по почте hotline@gorodsreda.ru. В Новосибирской области действует единый телефон 8 (383) 296-52-99. Звонки принимаются в рабочие дни с 9.00 до 17.00.
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Для справки
Национальный проект «Жилье и городская среда» реализуется в России в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Паспорт проекта в 2018 году утвержден Советом при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам.
Нацпроекты направлены на обеспечение прорывного научно-технологического и социально-экономического развития России, увеличения численности населения страны, повышения уровня жизни, создания комфортных условий для проживания, условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека.
С подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте национальные проекты.рф
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